

## Встреча с общественностью Исфахана - 19 /Nov/ 2022

Сегодня утром (суббота) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с сотнями представителей общественности Исфахана назвал его городом науки, веры, искусства и джихада, и, заметив, что главным вызовом сегодняшнего дня служит проблема прогресса против регресса, застоя и реакции, добавил: «Империализм выстроил перед иранским народом завесу анти иранизма, задействовав все свои возможности, чтобы вызвать в умах и сознании людей, особенно, молодежи, чувство пессимизма и ощущение тупиковой ситуации. Сегодня самым важным показателем доказательства дружелюбия к Ирану служит недопущение чувства разочарования и убийства надежды, распространения духа труда, приложения усилий и надежды».

Подчеркнув растущие усилия чиновников, направленные на решение экономических проблем, Верховный Лидер революции сказал: «Главные организаторы недавних беспорядков, которым не удалось вывести людей на арену событий, своими продолжающимися злодеяниями пытаются утомить чиновников, но беспорядки закончатся, и народ будет продолжать работать, бороться и прогрессировать с большей силой и обновленным духом, ненавидя их все больше и больше».

В своем выступлении Его Светлость Аятолла Хаменеи проанализировал главный вызов империалистического мира в отношении исламского Ирана и подчеркнул: «Основная проблема Запада с Исламской Республикой заключается в том, что в случае, если эта система будет развиваться и засверкает во всем мире, логика либеральной демократии Запада будет сведена на нет».

Сославшись на господство западного мира над различными странами посредством логики либеральной демократии, Верховный Лидер революции сказал: «В последние три столетия под предлогом отсутствия свободы или отсутствия демократии они разграбили ресурсы стран, и бедная Европа разбогатела за счет многих богатых стран, повергнув их в нищету».

Лидер Исламской революции, говоря о том, что в разных странах Запад действует против свободы и демократии во имя свободы и демократии, добавил: «Афганистан является наглядным и близким примером, когда американцы по причине народного характера правительства осуществили на эту страну военное нападение, но после 20 лет преступлений и грабежа к власти пришло то же правительство, против которого они действовали, покинув затем с позором эту страну».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Сегодня система, основанная на религии и на реальной народной демократии в Иране, придала своему народу идентичность и возродила его, фактически опровергнув логику западной либеральной демократии».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые лица внутри страны, основываясь на западной пропаганде, говорят, что в системе Исламской Республики нет свободы и демократии, тогда как выражение этих слов и есть признак свободы, а приход к власти правительств, которые с точки зрения политического мышления не походят друг на друга, также является свидетельством права народа на выбор и народный характер исламской системы».

Говоря о том, что если бы Исламская Республика не смогла противостоять Америке и другим западным державам, покорившись их грабительскому диктату силы, давления было бы меньше, но они в таком случае господствовали бы над страной, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «За все эти годы всякий раз, когда голос Исламской Республики звучал громче, нападки врагов и их атаки на исламскую систему усиливались».

Затем Верховный Лидер революции подчеркнул: «Основной вызов нашей стране сегодня – это вызов прогресса, застоя и реакции, потому что мы прогрессируем, а империалистические державы обеспокоены и недовольны прогрессом Исламского Ирана».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «По причине этой обеспокоенности и раздражения американцы и европейцы вышли на арену, задействовав все свои ресурсы, но им не удалось ничего сделать, подобно тому, как и раньше они не смогли, так и впредь не удастся».

Подчеркнув, что на главной арене противостояния Ирана и Запада американцы находятся на переднем крае, а европейцы стоят позади их, Лидер Исламской революции заметил: «На протяжении многих лет после победы исламской революции все американские президенты, включая Картера, Клинтона, Обаму-демократов, Рейгана, Буша и тот предыдущий республиканский стиль мышления, вплоть до нынешнего бестолкового президента, который хочет спасти иранский народ, все выступали против Исламской Республики Иран, ища помощи у всех, кого могли, включая сионистский режим, как своего бешеного цепного пса и некоторые другие страны региона».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Несмотря на все эти усилия, враги нации в целом потерпели неудачу, хотя, конечно, они создали такие проблемы, как санкции, террор ученых-ядерщиков, использование всех видов политической тактики и тактики безопасности, давая взятки некоторым лицам внутри страны, чтобы они выступали против Исламской Республики. Но им все равно не удалось остановить развитие иранского народа».

Верховный Лидер революции в связи с этим сказал: «В нынешних условиях, когда мы столкнулись с такими вызовами, долг чиновников и общественности, а также интеллигенции, элиты, молодежи и университетского и научно-религиозного сообщества состоит в поисках прогресса во всех областях науки, искусства, экономики, политики, этики, морали и духовности».

Лидер Исламской революции отметил, что прогресс служит основой для прочности и могущества режима, и далее добавил: «Целью врагов является стремление расшатать основы могущества исламской системы, именно поэтому все должны серьезно заниматься темой прогресса страны».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи поставил такой вопрос, - Как нам прогрессировать? – и ответил: «Для прогресса требуются многочисленные инструменты, но самым важным инструментом прогресса является надежда, именно поэтому враги всеми своими силами сосредоточились на внушении народу безысходности и тупиковой ситуации».

Сославшись на широкие возможности средств массовой информации противника, как, например, спутниковые сети, киберпространство и наемное телевидение, направленные на уничтожение надежды, Верховный Лидер революции сказал: «При всех этих усилиях, к счастью, в стране живы надежда и стремление к прогрессу».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Враг пытается убить надежду не только у народа и молодежи, но и делает так, чтобы и чиновники потеряли надежду. К сожалению, враг обладает и внутренними ресурсами, которые пытаются, используя газеты и киберпространство, посеять в людях отчаяние и пессимизм».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы испытываем экономические трудности, которые, иншаллах, будут устранены, но в других областях мы продвигаемся вперед. Конечно, весь акцент делается на то, чтобы молодое поколение не было в курсе этого прогресса, вот почему противник и его внутренние ресурсы скрывают эти достижения или принижают их».

Верховный Лидер революции привел несколько примеров прогресса и продвижения вперед за последние недели и подчеркнул: «Достижение иранскими учеными нового метода лечения рака крови, локализация одного из нефтегазодобывающих оборудований, открытие железнодорожной линии в части Систана и Белучистана, составляющая важный отрезок этой линии с севера на юг, открытие нескольких заводов, ввод в эксплуатацию первого внеземного нефтеперерабатывающего завода, эксплуатация 6 электростанций, одного из крупнейших в мире телескопов, запуск ракеты-спутника и демонстрация новой ракеты, - все это является примерами прогрессивного движения вперед нашей страны, тем более, в условиях, когда враг пытается с помощью некоторых беспорядков помешать этому развитию».

Подчеркнув, что в дни, когда враг совершает свои злодеяния, иранская молодежь все также мотивирована и жизнерадостна, Верховный Лидер революции добавил: «Одним из основных признаков дружелюбности к Ирану является надежда, поэтому все те, кто распространяет пессимизм и тупиковую ситуацию, настроены против Ирана, и не могут претендовать на дружественное отношение к Ирану».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Не позволяйте, чтобы враги Ирана распространяли настроения отчаяния под предлогом защиты национальных интересов. Писатели и поэты, ученые и духовенство, все публичные и влиятельные лица должны вселять надежду, руководствуясь признаками и свидетельствами прогресса и надежды в обществе».

В другом месте своего выступления Верховный Лидер революции отметил, что главная цель организаторов недавних беспорядков состояла в выведении народа на площади, и подчеркнул: «А теперь, когда им не удалось вывести людей на улицы, они пытаются утомить чиновников. Разумеется, они ошибаются, потому что все эти злодеяния приводят к тому, что народ испытывает к ним еще большую ненависть и раздражение».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эти события, преступления и разрушения создают проблемы для людей и бизнеса, но люди, находящиеся на арене событий и за кулисами этих злодеяний, слишком беспомощны, чтобы быть в состоянии нанести вред режиму».

Верховный Лидер революции далее заявил: «Зло, безусловно, будет пресечено, и наш народ будет продолжать двигаться вперед с еще большей силой и энергией во имя прогресса страны».

Способность извлекать возможности из угроз Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал частью природной ментальности благочестивого народа Ирана, и, сославшись на исторические примеры, как, например, войну Ахзаб, а также Священную Оборону, подчеркнул: «В войне Ахзаб, когда все племена безбожников вышли на поле боя, сердца верующих не только не дрогнули, а, памятуя об обещании Господа, их вера усилилась еще больше. Они превратили эту угрозу в возможности, подобно тому, как наш народ и во время Священной Обороны, и в войне Ахзаб при всесторонней поддержке агрессора остальным миром превратила в возможности имеющиеся угрозы, доказав всему миру, что эта нация непобедима».

Лидер Исламской революции заявил: «Прошлый опыт извлечения возможностей иранского народа во время эпохи Священной Обороны привел к тому, что до настоящего времени всякий раз, когда враги намеревались применить военную силу, они понимали, что иранский народ непобедим, подобно тому, как американцам и другим оппонентам неоднократно было сказано, - Ваше появление зависит от вас, но ваш уход, - нет: в случае агрессии вы будете уничтожены».

События 25 абана 1361 года и бурную отправку храброй исфаханской молодежи на фронт Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще одним примером превращения угроз в возможности, и сказал: «В последних беспорядках наш народ также превратил так называемые угрозы в возможности, продемонстрировав истину и свою ориентацию в грандиозном шествии 13 абана, который отличался от предыдущих лет антиамериканскими лозунгами».

Другим примером создания народом возможностей Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал похороны шехидов во время недавних беспорядков, в том числе шехидов беспорядков, безопасности, сил ополчения и полиции, и подчеркнул: «Неизвестный юноша, подобно духу Божьему, погибает, но на арену выходит народная толпа, идя вразрез с планами врагов, и говорит, что вы убили нашего юношу, но все мы стоим за ним».

Верховный Лидер революции отметил, что в самый разгар беспорядков была создана еще одна возможность, чтобы показать лица организаторов, претендующих на свою поддержку иранской нации, и подчеркнул: «Вражда со всеми желаниями и святынями иранского народа означает враждебность к исламу, а сожжение Священного Корана и мечетей, враждебность к Ирану, сожжение национального флага и неуважение к национальному гимну, раскрыли истинное лицо организаторов».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Они утверждают, что являются приверженцами иранской нации, тогда как иранский народ – это мусульманский народ, это нация Корана и имама Хусейна. Могут ли быть приверженцами иранского народа те, кто оскорбляет имама Хусейна, Арбаин и многомиллионное шествие в его память?».

Разъясняя, как нужно относиться к элементам, связанным с массовыми беспорядками, Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость дифференцировать организаторов, обманувшихся, проплаченных исполнителей преступлений, и сказал: «Все эти люди не одинаковы. Человек, который, не обращая внимания на истинные намерения врагов, сотрудничает с ним, т.е. был обманут, но при этом не совершил преступления, будь он студентом или кем-то другим, должен быть предупрежден, сориентирован и пробужден, надо его спросить, привели ли эти действия к прогрессу в стране или отбросили ее назад. Надо вынудить его задуматься, открыть ему глаза, чтобы он прозрел и не был заодно с врагом, и, как говорил дорогой имам, - все, кто хочет кричать, пусть кричат на Америку».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что наказание виновным в недавних преступлениях будет отличаться, и подчеркнул: «Виновные в преступлениях, убийствах, разрушениях или угрозах поджога магазинов, автомобилей и людей, все те, кто подстрекал их к этим действиям, должны быть наказаны по мере их виновности».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Разумеется, наказание должно осуществляться судебными органами, которые надежно, сильно и мотивированно работают, и никто не имеет права самовольно и по своему усмотрению назначать наказание».

Сославшись на толкование имамом Али (ДБМ) высказывания великого пророка ислама о враге, который использует и боль, и эликсир, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул уместность использования совета вместо наказания, и добавил: «До этого времени враг, слава Богу, всегда проигрывал, но противник не дремлет, он преисполнен коварства и мести, и, испытав сегодня поражение, завтра он может выбрать разные социальные категории, как, например, рабочих или женщин, хотя честь наших женщин и рабочих выше того, чтобы покориться недругам и быть ими обманутыми».

Говоря об использовании в анти иранскими СМИ уловок, вроде «создания ложной армии» и ложной массы людей, нацеленных на воздействие на умы неосведомленных людей, Верховный Лидер революции заметил: «Реально то, что огромное количество людей на разных направлениях защищают революцию и тем самым дают пощечину недоброжелателям».

В другой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал экономические проблемы реальностью и добавил: «Придание названиям многих лет экономических лозунгов, и акцентирование деятельности чиновников на решение экономических проблем происходило с учетом важности вопроса

экономики. Но с точки зрения развития экономики девяностые годы не были хорошим десятилетием, ибо, если бы они следовали рекомендациям и советам и предпринимали необходимые меры, положение страны и народа было бы другим, хотя и санкции оказали свое воздействие на эти трудности».

Говоря о серьезном, и в ряде случаев эффективном поиске решения экономических проблем чиновниками, Верховный Лидер революции сказал: «Еще большие усилия структур, сотрудничество и взаимодействие народа и органов власти создадут основу решения существующих проблем, и, даст Бог, и в этом направлении врагам будет нанесен сильный удар».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции воздал должное народу Исфахана, отметив, что он достоин всяческих похвал, и подчеркнул: «Исфахан – это город с полноценной иранской и исламской идентичностью, этот город живет наукой, искусством и джихадом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал Исфахан городом, возвращающим ученых, и, высоко оценив многочисленных ученых этого региона, сказал: «Исфахан – это город веры и любви к Ахли-Бейту, это город ценного и уникального наследия любимых видов искусства иранцев».

Комментируя проявления глубокой революционной идентичности жителей Исфахана, Верховный Лидер революции сказал: «Исфахан был первым городом, в котором во время шахского режима было установлено военное правительство».

Сославшись на героический эпос, созданный армией имама Хусейна (ДБМ) и армией Неджефа в качестве двух боевых дивизий, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Представление около 24 тысяч шехидов, десятков тысяч раненных, тысяч вольноотпущенных, наличие достойных семей, которые подарили исламу, революции и Ирану от 2 до 7 шехидов, являются предметами гордости и свидетельством революционной и джихадской идентичности этой провинции, и защита этого величественного наследия является долгом каждого совестливого человека».

Подчеркнув, что 25абана 1361 года в Исфахане было захоронено около 360 шехидов, Верховный Лидер революции добавил: «Такое количество окровавленных молодых людей было способно парализовать от горя целый город, но исфаханцы с твердой решимостью и мотивацией в тот же день отправили на фронт еще большее количество молодых бойцов, направив во фронтовые районы, где шла война, огромный караван своей помощи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что противодействие провокациям служит еще одной выдающейся особенностью народа Исфахана, и подчеркнул: «За все эти четыре десятилетия, всякий раз, когда возникала необходимость, народ Исфахана вставал грудью на защиту революции и ислама и вступал на арену действий».

Говоря о жалобах жителей Исфахана наряду с революционными и религиозными особенностями, Лидер Исламской революции добавил: «Проблема воды в Исфахане очень важна, и государственные чиновники, у которых есть хорошие планы по решению этой проблемы, в своей работе не должны знать ни дня, ни ночи, и усиленно трудиться».

Верховный Лидер революции отметил, что джихад и самоотверженность народов других городов страны наряду с борьбой жителей Исфахана привели к полной и яркой победе Ирана в период Священной Обороны, и подчеркнул: «Молодежь не знает реалий тех беспрецедентных испытаний, и того, как иранскому народу без какой-либо поддержки в противостоянии со всем миром и комплексной помощью НАТО, стран Варшавского договора, Америки, Европы и бывших Советов, оказываемой Саддаму, удалось выстоять и победить».



В начале этой встречи представитель Вали Факиха и имам-джамаат Исфахана назвал жителей Исфахана авангардом самоотверженной борьбы во имя революции и служения обществу, и подчеркнул: «Исламская Республика также предоставила широкие услуги в инфраструктурных областях, как, например, строительство дорог, подключение городов и деревень к водопроводной, электрической и газовой сетям. Разумеется, проблема воды в Исфахане, особенно, в сельском хозяйстве все еще не устранена, но мы надеемся, с помощью усилий нового правительства эти трудности тоже будут устранены».